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Dobrých lidí se vejde hodně – stoly a židle pro
ČČK v Jaroměři
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Oblastní spolek Českého červeného Náchod

Krátké představení organizace Český červený kříž asi není třeba složitě představovat. Je to de fakto pobočka celosvětové
organizace s programem POMÁHAT v České republice a Oblastní spolek Náchod je lokální
pobočkou pro bývalý okres Náchod. Když je potřeba pomoci, hranice okresu nás samozřejmě
neudrží a jedeme. Primárně však jsme tu pro osoby, které jsou v okrese Náchod.
Neprodukujeme toho málo. Podporujeme a oceňujeme dárce krve, zdravotně zajišťujeme
sportovní a kulturní akce, vzděláváme, působíme na poli primární prevence, pořádáme dětský
tábor a zřídili jsme Humanitární jednotku. V Jaroměři již třetím rokem provozujeme senior
dopravu Help-trans a druhým rokem Seniorský klub, s každotýdenním setkáváním. A právě
Seniorského klubu se týká tato žádost.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Pražská 1759, 547 01 Náchod

Sídlo.

Web organizace http://www.osccknachod.cz/

Kontaktní osoba Mgr. Petra Šilhánová Hajpišlová

E-mail ccknachod.predseda@seznam.cz

Telefon 777041284

PROJEKT
Název projektu Dobrých lidí se vejde hodně – stoly a židle pro ČČK v Jaroměři

Místo realizace projektu Jaroměř

Stručná anotace projektu Oblastní spolek Českého červeného kříže Náchod na své pobočce v Jaroměři zjistil, že ve městě
chybí místo pro setkávání a volnočasové vyžití seniorů. Zřídil tedy počátkem roku 2025 aktivitu
s názvem Seniorský klub. Každý čtvrtek od 09:00 do 11:00 se klubisté setkávají nad různými
tématy a je milo. Z původních 4 členů se aktuálně potkáváme s 10-25členy. Klub provozujeme
s darovaným nábytkem, který je příliš masivní. S novým účelným, ale subtilnějším se klubistů
vejde na klub více.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Do 30.09.2026 vybavíme prostory Seniorského klubu adekvátním nábytkem. 7/2026 ověření
možností trhu + objednávka 8/2026 montáž 9/2026 klub již v novém s větší kapacitou
Zúčelnění možnosti využívání prostor klubu. Aktuálně se u nás pohodlně posadí 12 osob, po
instalaci by to mělo být 18 osob.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Senioři
Aktivní stárnutí

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu Vybavení prostor Seniorského klubu Oblastního spolku Českého červeného kříže v Jaroměři, na
adrese ul. 5.května 121, účelným a funkčním nábytkem (stoly a židle). Toto realizaci bychom
rádi pořídili do 9/2026 (v 7-8/2026 je letní pauza klubu). 10/2026 donátor jako čestný host
klubu, společné popovídání o projektu, činnosti donátora, jeho cestě životem, apod.
Dlouhodobá prezentace donátora - banner v klubu.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 7/2026 ověření možností trhu + objednávka 8/2026 montáž 9/2026 klub již v novém s větší
kapacitou 10/2026 aktivity pro donátora a s donátorem

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Pouze MATERIÁLNÍ NÁKLADY: 50 000,- 9 stolů - 50-60/120 18 židlí (omyvatelné, nepolstrované)
Zjištěno B2B Partner - adekvátní rozpočet (ceny jsou dle akcí pohyblivé, například nákup židlí
3+1 zdarma)

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vlastní zdroje Dotace na zájmovou činnost - město Jaroměř (po podpisu smlouvy)

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, samozřejmě! Pokud by nám někdo chtěl vyhovující nábytek darovat, tak to maximálně
uvítáme. Přijmeme jakoukoliv podporu a pomoc při našich aktivitách. A rádi také pomoc
nabídneme. Když bude někdo z donátorů potřeba zdravotnicky zajistit akci, proškolit
zaměstnance a dá nám takto vydělat, tak i taková aktivita je pro nás vítaná. Reklamní
předměty, kterými donátor disponuje a daroval by nám je, mohou být fajn zpestření našeho
Letního zdravotnického tábora – ve formě odměn pro děti.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

A to by bylo hezké. Dokoupili bychom ještě další vybavení pro Seniorský klub - boxy na
materiál, poličky na stěny, tak aby vše ladilo a místo bylo útulné.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Propagace při našich aktivitách je samozřejmostí, stejně tak propagace na našem FB profilu.
Dokážeme si představit Váš banner u nás v klubu. Moc rádi uvítáme donátora jako
přednášejícího v klubu. Klubisté mají rádi exkurze, to by mohla být taky báječná společná
aktivita. I donátor se námi může chlubit. Můžeme přijet na Vaši akci s prezentací naší činnosti.
Umíme udělat školení první pomoci jak v teoretické rovině, tak hodně v hodně praktické
rovině. Umíme program pro děti vašich zaměstnanců.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Naprosto jasně a moc rádi bychom se dostali až do této fáze. Máme toho hodně, o čem
můžeme vypravovat a co ukázat. Představíme interní aktivity, co se nám již povedlo
zrealizovat. Pohovoříme o začátcích Seniorského klubu a o jeho aktualitách.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení scan-cetske-prohlaseni-klub.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.



Příloha 2 - Logo organizace cck-nachod-1.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 623353441-1298319415664839-9143046882982405283-n.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 623010426-1298319432331504-5545396633968432856-n.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


